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Álvarez Máynez explota vs ‘Alito’: ‘es una vergüenza, aquí estoy 

el día que quieras debatir’ 

El pleito entre Movimiento Ciudadano y el PRI se 

llevó al Pleno de la Comisión Permanente, donde 

Jorge Álvarez Máynez, coordinador de MC en la 

Cámara de Diputados, explotó en contra del 

dirigente nacional priista, Alejandro  “Alito” 

Moreno, diciendo que se siente orgulloso de su 

pasado porque él no es “un lambiscón y 

empleado” y lo retó a debatir.   

“Yo no me avergüenzo de mi pasado, yo no soy el que era un lambiscón, empleado del secretario de 

Gobernación, Osorio Chong, y que lo destituyó como líder del Senado del PRI cuando era su principal 

palero. Yo no soy el que le aplaudía a Peña Nieto cuando quería meter a Ricardo Anaya y que ahora 

chamaquea al PAN. Yo no soy el que hoy es empleado de Adán Augusto López, fue empleado del 

secretario de Gobernación del sexenio anterior y es empleado del actual secretario de Gobernación. 

No necesito responder en bola, uno a uno, ¡Alito aquí estoy! El día que quieras debatir”, dijo el 

diputado de MC. 

Esto durante la sesión de la Comisión Permanente del Congreso, donde afirmó que “Alito” Moreno es 

“una vergüenza” para los candidatos del PRI, pues dijo que no está ayudando a la abanderada a la 

gubernatura del PRI, Alejandra del Moral.   

“No le estás ayudando a Alejandra del Moral, yo no la he tocado, no me he referido a ellas, es una 

vergüenza para los candidatos el dirigente que tienen, esconden el logo porque le baja puntos, no es 

un tema, nuestro tema no es encontra de los candidatos del PRI, tenemos muy claro quien es el 

problema y se llama Alito Moreno”.  

También aseguró que es “un honor estar enfrente de Alito Morena” y ser aludido por “el empleado de 

más bajo rango” que tiene Moreno Cárdenas en la Cámara de Diputados, en respuesta directa al 

diputado del PRI, Pablo Angulo Briceño.  

“Es un honor estar al frente de los principales socios de este régimen, de quienes le han avalado en la 

Cámara de Diputados y Senadores la reforma en materia de prisión preventiva oficiosa, la 

militarización del espacio aéreo, la de los puertos marítimos, la militarización del país”, añadió.  
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